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Bogotá D.C., «Fecha»



«Prefijo»
«Nombre»
«LÍNEA_DE_SALUDO»:

A continuación relaciono aspectos importantes a tener en cuenta previo y durante su visita a la Universidad:
a) Por disposición de la legislación Colombiana, los extranjeros que participen en este tipo de actividades, deben ingresar al país con un permiso especial denominado “Permiso de Ingreso y Permanencia (PIP6)”. 
b) Anexo encuentra la comunicación dirigida al Ministerio de Relaciones Exteriores,  la cual es necesario presentar junto con su pasaporte al oficial de inmigración una vez llegue al aeropuerto en Colombia. 
c) Le agradecemos asegurarse que las iniciales que el oficial de inmigración registre en su pasaporte correspondan a “PIP6”.
d) La Universidad, por su permanencia en el desarrollo de la actividad, le ofrece una Póliza de salud a través de la compañía aseguradora PANAMED. Esta póliza cubre las necesidades en urgencias que pueda requerir por un evento médico. Para el uso de ésta, usted recibirá un carné e información adicional. 
e) «Nombre1», es la persona que se encargará de coordinar todos los aspectos necesarios para su visita. Para cualquier inquietud, podrá contactarle en la siguiente dirección de correo electrónico, «correo_electrónico» o en el teléfono (571) 3394949 ext. «Extensión».
f) Para efectos de ingreso al campus de la Universidad, usted recibirá un documento de cortesía, el cual podrá utilizar durante el tiempo que se especifica en la invitación. 

Cordial saludo, 

«DECANO»
«CARGO»
Diligenciar y enviar al invitado  en español o en ingles  de acuerdo a la lengua en la cual se le requiera informe las instrucciones 
Bogotá D.C., «FECHA»


Dear «PREFIJO» «NOMBRES»,

Please take into account the following information before and during your visit to our University:

g) Pursuant to Colombian law, foreigners who engage in academic activities must enter the country with a special permission called “Permiso de Ingreso y Permanencia (PIP6)”. 
h) Attached you will find a letter addressed to the Colombian Ministry of Foreign Affairs.  Please print out this letter and present it, together with your passport, to the immigration officer at the airport once you arrive in Colombia.

i) Please be sure that the initials that the immigration officer puts on your passport are “PIP6”.

j) The university provides you with a health policy through the insurance company PANAMED during your stay participating in the conference. This policy covers what you may need in an emergency due to a medical event. To use this policy, you will receive a card and additional information upon registration. 

k) «CONTACTO», Department of «Departamento», will coordinate all the necessary aspects for your visit. If you have any questions, you can contact «HIMHER» at the following email, «CORREO» or call (571) 3394949 ext. «TELEFONO».

l) For purposes of admission to the University campus, you will receive a complimentary document, which may be used during the time specified in invitation.

Best regards, 

«DECANO»
«CARGO» 
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